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1.

Birim kare bélmeli diizlemdeki vektdrler sekildeki gibidir.

Buna gore vektorlerin bileskesinin biyiikliigii kag bi-
rimdir?
A)3 B)4 C)5

D) 10 E) 15

Esit kare bélmeli duzlemdeki K, L ve M vektérleri sekilde
gosterilmistir.

K

=

i

Buna gore K+L-M vektorii asagidakilerden hangi-
sidir?

A/ D)x1 E)
3.

Ayni  diizlemdeki vektorler

ile ilgili .
AT, — L

. K+L+M=0 K

. K+L+M=M

. K+L+M=2M M

IV. K+L=M

islemlerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) Yalniz Il C) Yalniz lll.

D) Yalniz IV. E) lll ve IV.

Kz
Anadolu Imam, Hatip Lisest

11 - Sl_nlf
FIZIK
Vektorlen

4.

Bir kenarinin uzunlugu 4 cm olan kipin ayritlan Gzerin-
deki K, L ve M vektorleri sekildeki gibidir.

K

L

. M

Buna gore vektdrlerin bileskesinin uzunlugu kag cm
dir?

A) 4 B)4\3 C)4¥2 D)6 E) 12

5.

Es kare bélmeli diizlem Gzerindeki E, E M ve I_\I vektorleri
sekildeki gibidir.
dusey

L

\N

=]

yatay

Buna gdre vektorlerin bileskesinin yatay bilesen
Fy’nin buyuklugunun, disey bileseni Fy’nin buytik-

I F
ligline orani % kactir?

c)L

A)0 B) > D)2 E)4

1
4
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6.

Kenar uzunluklart 3 cm, 4 cm ve 12 cm olan prizmanin

ayritlan Gzerindeki K L ve M vektsrleri sekildeki gibi-
dir.

L 4cm
K P
__________________________________ 3cm
12cm
Buna gore vektdrlerin bileskesinin uzunlugu kag cm

dir?

A)eN2 B)&V3  C)10 D) 12 E)13

7.

Kenar uzunluklari 9 br, 10 br ve 12 br olan prizma tzerin-
deki A ,B,C ve D vektorleri sekildeki gibidir.
12 br

9br -

>

(i}

10br

Ol

B

Buna goére, K E E ve D vektorlerinin bileskesi-
nin biyikligi kag br dir?

A)10  B)13 C)15 D) 18 E) 20

8.

Sayfa dizleminde verilen K ve L vektorleri sekildeki gi-
bidir.

=1
~l

Buna gore, K+ % vektorii asagidakilerden hangisi
gibi olur?

A) B) C)
// P \\
D) E) -
P
_ L
M
T

=
1 hr{ P | K

Ayni dﬂzl:ﬂﬂde verilen sekildeki vektdrlerin
bilegkesi R dir}.
Buna gore, R nin blylikligl kac birim-
dir?
A) v'5 B) v10 C) v13

D) 2+10 E) 2413
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10.
r yaricapli cem-
ber Uzerinde ve-
rilen  sekildeki
vektorlerin biles- N

R

sy
kesi R dir.
Buna gore, R
nin buyuklugu
kag r dir?
A)1  B)+v2

C)v3 D)2

E) V5

11.
Bir kenari a
olan dizgln
altigen Gzerin-
—
de verilen K,
- = —
L., M, N vek-
torlerinin biles-
_>
kesi R dir.
Buna gore, R
nin buyuklu-
gu kac a dir?

A) \-"ﬁ

B) 2
D)3

Kiz

Anadolu Imam Hatip Lisesi

11, Sanaf
FizIK
Vektonler
12.
- 5> = -
A=zK-L+2M

A vektorinin

bilesenleri kac
birimdir?

(Her kuclk kare |
kenari 1 birim-

dir.)

A A,

A) ) 3
B) -6 -2
C) 2 6
D) -

E) 5 -2
13.

23N

> 6N

Sekildeki ayni dlzlemli vektorlerin bi-

leskesi kag¢ N dur?

A) 3 B) 2v3
D) 4+'3

C)6
E)8

14.

Sekildeki ayni

diuzlemdeki vek-
torlerin bileske-
sinin buyuklugu o
kag N dur? >

43N 4

BDU

> 4N

A)4 B)8 C)10 D)12 E)16
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15.

| & =3042N

y
f

|B|=50N

Sekildeki ayni duzlemli vektorlerin bi-
legkesinin blytklugu ka¢ N dur?
(sin53° = 0,8; cos53° = 0,6)

A)6 B) 8 C) 10
D) 15 E) 20
16.
F,=4N
F,=14 N //
e P Ly P

Slrtiinmesiz yatay duzlemdeki noktasal
bir cisme ayni duzlemli sekildeki kuvvetler
uygulaniyor.

Buna gore, cisme uygulanan bileske
kuvvetin blyuklugl kag N dur?

H 0 — 1"!3 . 0 — 1
(sin60 5 cosb E}
A) 4 B) 443 C)8
D) 83 E) 12

Kiz

Anadolu Imam Hatip Lisesi
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17.

F,=30N F,= 40N

F,=34N
Surtinmesiz yatay dlzlemdeki noktasal
cisme sekildeki kuvvetler uygulanmistir.

Buna gore cisme uygulanan bileske
kuvvet kag N dur?

(sin37° = 0,6; cos37° = 0,8)
A7 B)7v2
D) 142

C) 14
E)28

18.

M

A

il
=

af | N

Yatay ve sirtlinmesiz diizlemde duran M cismi, bu
diizleme parelel bes kuvvetin etkisindedir.

M cisminin hareketsiz kalmasi icin hangi kuvvet
baslangicta yok edilmelidir?

A)F

) B) F, C)F, D) F, E)F,
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19.

K=20br

. 37°
M = 24 br 37°

LC=15br

Sekilde ayni diizlemde bulunan K, L, ve M vektér-
leri verilmigtir.

Buna gore, bu vektorlerin bileskesi olan R vek-
tora asagidakilerden hangisidir?
(sin37° = 0,6 cos37° = 0,8)

Sekil — |

Sekil — 11

O noktasina etki eden F,, F,, F; kuvvetlerinin bileg-

kesi R Sekil — I'de verilmistir.

Buna gore, I_=; + F; Sekil — II'deki numarah vek-
torlerden hangisidir?
A)1 B) 2

C)3 D) 4 E)5

Kiz

Anadolu Imam Hatip Lisesi
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21.

Sekildeki ayni diizlemde bulunan K, L ve M
\_If:ktﬁrlerinin bilegkesi 10 br olduguna gére
M'nin biyiikligii kag br'dir?
C) 30

D) 40 E) 50

22.

=l

A

=l

Z|
T

Ayni diizlemdeki bu bes vektériin bileskesi ne-
dir?

A) 2(N + P)

B)BM C)2M D)2(K+L) E)M

23.

Ayni diizlemdeki Ug vektoriin biyiklikleri sirast ile
3, 4 ve 6 birimdir.

Buna gore, bu vektdrlerin maximum bileskesi
R__ ve minumum bileskesi R degerleri agsagi-

max

dakilerden hangisidir?

R R

A) 0 13 br
B) 1br 13 br
C) 0 11 br
D) 2br 13 br
E) 0 12 br




